

济宁高新区聘任13名行政执法社会监督员 “法制高新”建设又增新力量

本报济宁10月25日讯(记者于伟) 19日,济宁高新区举办依法行政、执法监督、行政应诉专题报告会,聘任13名行政执法社会监督员,参与对行政执法的社会监督工作,深化推进法治高新区建设。

为拓宽社会力量参与行政执法监督渠道,进一步规范行政执法行为,促进高新区各级行政机关依法行政,济宁高新区聘任齐明良等13人为济宁

高新区行政执法社会监督员,为他们颁发了行政执法社会监督员证,持证依法对全区各级行政机关的行政执法行为进行监督。

聘请行政执法社会监督员参与对行政执法的监督工作,是济宁高新区推进依法行政、建设法治高新区的又一重大举措。13名行政执法社会监督员上岗,将进一步畅通社会监督渠道,加大执法监督力

度,促进行政执法机关严格执法,维护行政执法管理相对人的合法权益。

13名监督员是从全区各级人大代表、政协委员、新闻媒体、民营企业等社会各界以及高新区管委会、街道机关中聘请的行政执法监督兼职人员。社会监督员聘期三年,期满后符合续聘条件的可继续聘请。

在报告会上,来自市法制

办、市行政执法监督局的有关专家作了法制专题讲座,吸引全区各街道、各机关、事业单位的负责人、法制机构负责人和部分一线执法人员120余人参加。讲座围绕推进依法行政、深化行政执法监督和做好新形势下的行政应诉工作进行了讲解,既有理论深度、又有实践感悟,既有宏观视野、又有微观范例,具有很强的指导性、针对性。

著名儿童文学作家梅子涵科技图书馆讲绘本 从陪伴重要性讲到父女真情

本报济宁10月25日讯(记者于伟 孟杰 通讯员倪雪梅) 21日,“亚龙书城”名家公益讲堂第一讲在济宁高新区科技图书馆开讲,300余人的会场座无虚席,著名儿童文学作家梅子涵为观众带来一场生动有趣的“走近绘本阅读课”。

在讲座中,梅子涵用专业、风趣的语言,介绍了多本内涵丰富的儿童绘本。从讲述陪伴重要性的《夜色下的小屋》到描写父女之间真挚情感的《跳舞》,再到为孩子插上想

象翅膀的《我怎样学习地理》等,他用不同内容、同样精彩的书籍向观众娓娓道来。

本次讲座吸引了200所幼儿园的园长、教师约350人前来参加,这是济宁科技图书馆与亚龙书城携手举办的第二场名家公益讲堂。“开办公益讲堂就是要让更多的孩子参与阅读,打造属于济宁人自己的公益讲堂。”济宁亚龙书城总经理崔亚龙表示,“亚龙书城”名家公益讲堂还将陆续走进学校、幼儿园、企业单位、社区……点燃全民阅读热情。



儿童作家梅子涵科技图书馆讲绘本课。

相关链接

图书馆公益文化活动,征集合作社区、学校

即日起,济宁科技图书馆每月定期到辖区的社区、学校、幼儿园等场所开展全民阅读的公益性文化服务活动,有意向的济宁高新区内学校、幼儿园需于10月30日前上报合作申请表,并发

至图书馆邮箱:kjzxtsg@126.com;联系电话:0537-3255839、3255835。

全民阅读的公益性文化服务活动包括启蒙诵读、国学讲堂、六艺体验、科普讲堂等,时间为周三至周五。对合

作社区、学校、幼儿园学生的文艺作品,济宁科技中心将发挥“一体六馆”的平台优势,在科技中心部分场馆进行作品展览或参与跳蚤市场等公益活动。

本报记者 于伟 孟杰



防车患

济宁高新区交警大队加强大客车、大货车、危化品运输车、校车等特殊车辆的查处力度,消除重点引发事故因素,预防重特大道路交通事故,打好重点车辆交通违法行为集中攻坚战。图为民警查看司机证件。

本报记者 孟杰 通讯员 李欣 汤聪 摄

王因街道小伙边茂崇自发开了个红色展览馆 他看见红色藏品两眼放光



本报济宁10月25日讯(记者孟杰) 中国人民解放军队列条令、退伍军人证明书、毛主席像章……济宁高新区王因街道后竹亭村村民边茂崇从17岁就喜欢收集这些带有红色记忆的小物件。今年8月,他索性借了朋友一间房子,开了个红色展览馆,分享这些老物件的故事。

10月的桂花树已飘香,在王因街道刘村村头的桂花园生态酒店里,还藏着一家与酒店宅院风格相得益彰的红色展览馆。

1956年的识字证书,1958年的结婚证,1957年的先进工作者奖状……在边茂崇开设的展览馆内,五花八门的老式证件挂满了整面墙。除了能够裱起来的各式证件,展览馆内的玻璃橱柜内,还摆放了各个式样的小红本本。有中华人民共和国工会会员证、中国人民解放军队列条令、退伍军人证明书……



展架上摆满了红色纪念品。本报通讯员 李岩松 摄

“这些都是从家里书房的橱柜里一件一件摆出来的。”这些小红本本到底有多少册,连边茂崇自己都说不清了。毛主席像章,战地医药箱,上世纪六七十年代的宣传画、像章,这些都是边茂崇去各地淘宝贝的重点对象。

“山西、江西、陕西的古玩市场是最出货的。”做了10多年红色纪念品的收藏,现在听说哪里有自己想要的“宝”,边茂崇两眼

放光。“现在全国到处去跑的少了,大部分都是依靠当地的朋友,他们知道我喜欢什么。”粗步推算了一下,在展览馆内陈设的物件约有一万件,但还是边茂崇藏品的二分之一。

“我收藏这些东西从来都不是为了等增值转手赚钱,开展览馆也是想让更多的人了解那段历史,不要忘记那段岁月。”对于展览馆,边茂崇表示会一直开下去。

执法人员在一線 确保赏菊好环境

本报济宁10月25日讯(记者于伟 通讯员张静) 2016济宁高新区蓼河菊展将持续到11月15日。柳行执法大队每天提前排查占道经营、占压绿地等市容违法现象。确保菊花展有个观赏好环境。

执法人员重点整治蓼河、高新区科技馆、瑞园路、海川路以及崇文大道等几个主要路段的市容环境卫生。每天提

前对辖区中的主干道进行专项排查,确保无占道经营、占压绿地、发放广告宣传单等市容违法现象。

针对周末参观人潮高峰期,以执法车辆与徒步巡查相结合的方式,不间断地开展机动巡逻,对重点路段及周边区域,实施定点定岗责任到人,确保菊花展顺利进行,给市民营造一个赏菊品菊的优美环境。